
 

 
 

Referat fra DIALOGMØTE 02/26 
 
Videomøte via Microsoft Teams 
Onsdag 08.04.2026 | Kl. 20:00 – 21:30 
 
Antall deltagere: 36 | Antall kretser: 15 
 
Til stede: 

Navn deltagere Tilhørighet Funksjon/rolle 
Claus J. Ryste NSF Sportssjef 
Stefan Johnsen Havnelid NSF Junior- og breddeansvarlig 
Einar Witteveen NSF Utdanning- og breddeansvarlig 
Roar Karlsen NSF AK, leder 
Thomas Liland-Vik NSF AK, nestleder 
Tone Norheim Tangerud NSF AK, medlem 
Unni E. Forshaug NSF AK, medlem 
Marie B. Herdlevær NSF AK, ungdomsrepresentant 
Petter Furuseth Agder og Rogaland Daglig leder 
Hans Petter Solberg Agder og Rogaland Nestleder 
Truls Mortensen Akershus Leder AK 
Martin Andersen Akershus  
Erik Øverseth Strøm Buskerud Leder AK 
Liv Høgli Buskerud Adm. sjef 
Jeanette Endal Finnmark Leder AK 
Jon Busterud Hedmark Leder AK 
Brede Herheim Hordaland  
Knut Kettermann Hordaland  
Nils Bjarne Krohn Møre og Romsdal Leder, AK 
Hanne Iren Øyra Møre og Romsdal Medlem, AK 
Renate S. Kaldhussæter Møre og Romsdal Medlem, AK 
Stig Aambø Møre og Romsdal Adm. sjef 
Bjørn Bruvoll Nord-Trøndelag Daglig leder 
Karl Oscar Franzen Nord-Trøndelag Leder, AK 
Jon Lauve Rønning Nord-Trøndelag Medlem, AK 
Siri-Elise Bjørgaas Nordland Leder, AK 
Jørn Tore Lindberg Oppland Leder, AK 
Østen Tande Oppland   
Terje A. Nilsen Oppland  
Ellie Lein Oppland Adm. sjef 
Sabine Merky Oslo Leder, AK 
Atle H. Sæterbakken Sogn og Fjordane Leder, AK 
Kjetil Aagesen Sør-Trøndelag Leder, AK 
Anders Myrland Sør-Trøndelag Adm. sjef 
Stig Eggen Hermansen Troms Leder, AK 
Pia Groven-Robertsen Vestfold og Telemark Leder, AK 
Forfall Østfold  



 

 
 

AGENDA 
 
AK-leder Roar Karlsen ønsket velkommen til Dialogmøte 2 i år, presenterte agenda og opplyste 
om at det benyttes transskripsjon av møtet via Microsoft Teams. 
 

1. Kort Rapport WC – EC 

Sportssjef Claus J. Ryste ga en kort statusrapport fra sporten og administrasjonen.  
Er godt fornøyd med resultatene hittil i år og det arbeids godt på alle lagene.  
 
Sebastian Foss Solevåg er nå engasjert i 100 % stilling som partneransvarlig og sammen med 
markedssjef Åselinn Krane Heimdal gjøres det et meget solid arbeid mot partnere og marked.  
Det pågår for tiden reforhandlinger med alle de store partnerne, og det ser lovende ut for 
videreføring av avtaler. 
 
Inntekter for 2025 ligger på NOK 120 mill. som vil gi et årsresultat på rundt NOK1 mill. Det er 
ingen nevneverdig gjeld, så dette er administrasjonen godt fornøyd med. Det jobbes godt i alle 
ledd, alpinsporten i Norge har fantastiske utøvere og dette skal vi være stolte over. 
 

2. Prosess laguttak 
 
Sportssjef Claus J. Ryste orienterte om at laguttaket for neste sesong vil publiseres mot slutten 
av april. Det er en omfattende prosess, i tillegg skal trenerkabalen legges. 
 

3. Kort rapport HL – TL – Bama 
 
Utdanning- og breddeansvarlig Einer Witteveen orienterte fra Hovedlandsrennet (HL) på Grong 
og ga stor honnør til arrangørene som leverte et meget bra sportslig og sosialt mesterskap. 
 
Jon Lauve Rømming fra Grong takket for tilbakemeldingen og supplerte med ytterligere  
informasjon fra årets HL. 

 
Marie B. Herdlevær (AK-medlem) orienterte fra Telenorlekene på Vassfjellet; 

- Et godt gjennomført mesterskap, både sportslig og sosialt, tross en del utfordrende vær. 
 
Stefan Havnelid Johnsen kommenterte at det ble krevd betaling av skiprepprom fra hotellet. 
Dette må for fremtiden unngås. NSF må ta en gjennomgang og kontroll av arrangøravtalene slik 
at skiprerom er gratis for alle klubber/deltagere. 

 
Marie B. Herdlevær (AK-medlem) orienterte fra Bama på Ål;  

- Et godt gjennomført arrangement, der det er lagt ned mye arbeide både sportslig og 
sosialt. Stor skiaktiviteter for barna med 5 ulike løyper som går samtidig. Arrangementet 
er en viktig happening med tanke på rekruttering til alpinsporten. Gøy å se så mange 
glade barn på ski. 

 
 

4. Kort Rapport Telenorkarusellen 
Sportssjef Claus J. Ryste ga en kort status på årets Telenorkarusell og det er gledelig å se stor 
økning i deltagelse. Rapport vil bli utarbeidet og presentert på vårmøte 5. juni 2026. 
 
Fra Petter Furuseth ønsker å trekke frem Michelle som har gjort en kjempejobb med årets 
Telenorkarusellen. 



 

 
 

5. Breddesamlinger – 4 samlinger i vinter 
 
Utdanning- og breddeansvarlig Einer Witteveen orienterte fra fartssamlingen i Harstad, der 160 
utøvere deltok i et veldig godt gjennomført og inspirerende tiltak. 
PÅ Fart Hafjell deltok et rekordhøyt 237 utøvere, i en 3-dagers meget positiv samling. 
På fartssamlingen i Ål deltok totalt 170 utøvere fordelt på U14 og U16, på meget gode forhold. 
Fartssamlingen for U16 som var planlagt på Grong, ble for øvrig flytte til Ål, grunnet 
tilbakemelding om lang reisevei.  
 
 

6. Junior VM Narvik  
Junior- og breddeansvarlig Stefan Johnsen Havnelid orienterte fra Junior VM i Narvik, 10 dagers 
krevende arrangement med plussgrader og regn samt et anlegg under utbygging.  
Mye lærdom for fremtidige arrangement. Et fantastisk arbeid ble utført av de frivillig under 
krevende forhold. 
 
Det ble i tillegg gitt en kort orientering om NM fart, som i disse dager gjennomføres på Oppdal,   
NM teknisks Kvitfjell og Master NM på Geilo. 
 
Terminlisten 
Det arbeides nå med terminliste frem til 2030 for å legge en langsiktige plan med tanke på NM, 
HL og TL. Det er viktig at store nasjonale arrangement fordeles ut over flere arrangører i åren 
som kommer, bl.a. for å bygge kompetanse. 
 
 

7. Kort Rapport Bruk Hue 
 

AK-leder Roar Karlsen presenterte Bruk Hue-kampanjen og oppfordret alle klubber til å 
gjennomføre programmet, viktig med tanke på kulturbygging og antimobbing.  
 
Link til Bruk Hue: https://brukhue.no/  
 
 

8. Innspill/status fra hver enkelte krets 

Skikrets Statusrapport 
Agder og Rogaland  
Akershus God aktivitet, litt sen sesongstart. 
Buskerud Gratulerer arrangørene av TL og HL for gode gjennomføringer av 

arrangementene. God premieutdeling og kul deltagerpremie. 
Rigger nå bakke til Masters NM. 

Finnmark Vår i mars, gode arr i januar og februar. Stabile medlemstall i klubbene, lang 
reisevei for klubbene som skal på renn. 

Hedmark Stabil og godsesong med en økning av barn og ungdom på ski. Liten 
interesse for å dra på kretsrenn. 

Hordaland Gjennomført renn, alt i alt en god sesong. Litt utfordrende med snøforhold. 
Møre og Romsdal Gjennomført renn som var terminfestet. Et renn ble flytte til Bjorli. Få løpere, 

men litt rekruttering under U12 og yngre 
Nord-Trøndelag Kort sesong, men har gjennomført alle oppsatte renn og samlinger. Lite 

miljø, men det arbeides godt med rekruttering. HL var stor opplevelse på 
Grong, der alle klubben i kretsen bidro til et vellykket arrangement. 

https://brukhue.no/


 

 
 

Nordland Stor aktivitet i januar og februar. Fra mars dårlig vær og tidlig vår. Avslutter 
sesongen til helgen med Barnas World Cup i Narvik, 165 påmeldte utøvere. 

Oppland Sen sesongstart, julerennet utsatt til januar. Ønsker flere løpere. 
Oslo Snølaget har forespurt om videreføring av samarbeidsavtale med kretsen, 

som ikke har avsatt ressurser til toppidrett, men ønsker å bruke midler til 
bredde. 

 Samarbeid og treninger mellom klubbene fungere veldig bra. Litt ujevne 
antall utøvere i de ulike klassene. 

Sogn og Fjordane God sesong 
Sør-Trøndelag Fin tidlig vintersesong, men tidlig vår. Vassfjellet Wintergames kommende 

helg, kunstsnø redder arrangementet. 
Troms  
Vestfold og Telemark Gjennomført stort sett alle renn. God rekruttering, men få deltar på renn. 
Østfold  

 
9. Eventuelt 

 
Midler til toppidrett via kretser: 

- Snølaget har forespurt om videreføring av samarbeidsavtale med kretsen, som ikke har 
avsatt ressurser til toppidrett, men ønsker å bruke midler til bredde. 

- Det har alltid vært en utfordring med finansiering av overårige lag. 
- Det er veldig viktig at disse miljøene består, men hvordan skal vi finansiere og holde 

dette i gang. 
- Denne diskusjonen må tas i løpet av kort tid, og helst før fagmøte i juni. 

 
Vedtak:  
Sportsjef i NSF Alpint inviterer til møte om overårige lag på Kvitfjell og Microsoft Teams lørdag 
11. april kl 19:00. 
 

 
Fluortesting: 
Thomas Liland-Vik (nestleder AK) orienterte om arbeider med fluortesting ski denne sesongen. 
Noen utslag er registrert, men stort sett veldig bra. 
 
Fagmøte alpint  
Gjennomføre fredag 5. juni kl 10:00 – 18:00 på Scandic Helsfyr 
Oppfordrer alle til å delta på vårmøte. 
Gi gjerne innspill til temaer og/eller inspirasjonsforedrag: 
 
 

10. Avslutning 
 
AK-leder Roar Karlsen takket for godt møte og håper at vi alle ses på Fagmøte og Skitinget 5.-7. 
juni i Oslo. 
 
 
 
Møtet hevet 21:30 
 
Referent Unni Forshaug | Alpinkomiteen 


